OyHKUMA BUAA

V=SInx
A

Y E(f)=[-L1]
1

T=2n



Ceolictea YHKLMKW y=sinX

= » b o=

D(y)=R

E(y)=[-1;1]
OyHKUMSA nepnoanyeckas T= 2
OYHKUNA HEYETHASA

. Y=0 npu xX= 5

y=1 npu x= Z—|—27'm,neZ

y=-1 npun x=

—£+27m,neZ
2

—£+27m;%+27m}nez

Bo3pacTaeT Ha oTpe3Ke { 2

T 3
Y6blBaeT Ha oTpeske |, T2 2 ne”



OyHKUMNA BUAAQ Y=COSX




CBoiicTBa (DYHKLMM Y=COSX

1) D(y)=R

2) E(y)=[-1;1]
3) OyHKUMA nepuoanyeckas T=2r
4) OyHKUNA YETHaA

5)Y=0nmpn  x_" o uez
2
6) y=1 npu X=2m,neZ
y=-1 npw X=nm+2mm.ne”

7) Bo3pacTaeT Ha oTpe3ke [n T P 27m] ned

8) Y6biBaeT Ha oTpeske [O )y 27m] ne7




DOyukiusa Buga Y = (X




CeolicTBa QYHKLMKU Y=tgx

L. D(y):x# %—l—mfz,n c”Z

2. E(y)=R

3. @yHKUMA nepuognyeckas T= g

4. QOYHKUMNA HEeYeTHad.

5. y=0 npu Xx=y ,rae n€”Z.

6. Bo3pacTtaeTt Ha Bcen obnactun onpeneneHus.



OyHKUMA BMaa y=ctg X

Y

ol

o]




CBolictBa (YHKLMMU y=ctgx

. D(Y):ix# mn.ne Z

2. E(y)=R

3. PyHKUMA nepuoanyeckas T=
4. QOYHKUMNA HEeYeTHad.

S. Y= 0 Nnpu X——+7'm ne/’s
6. Y6blBaeT Ha BCEN 0671aCTH onpeaeneHus.



